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РЕШЕНИЕ (ЕС) 2022/2417 НА СЪВЕТА 

▼C1 
от 5 декември 2022 година 

▼B 
за сключване от името на Европейския съюз на 
Споразумението между Европейския съюз и Република 

Молдова за автомобилния превоз на товари 

Член 1 

Споразумението между Европейския съюз и Република Молдова за 
автомобилния превоз на товари се одобрява от името на Съюза ( 1 ). 

Член 2 

1. Упражняването на компетентността на Съюза съгласно 
настоящото решение и споразумението се ограничава до срока на 
прилагане на споразумението. Без да се засягат други мерки на 
Съюза и при спазване на тези мерки на Съюза, след изтичането 
на срока на прилагане Съюзът незабавно престава да упражнява 
тази компетентност и държавите членки упражняват отново 
своята компетентност в съответствие с член 2, параграф 2 ДФЕС. 

2. Упражняването на компетентността на Съюза съгласно 
настоящото решение и споразумението не засяга компетентността 
на държавите членки по отношение на текущи или бъдещи 
преговори, подписване или сключване на международни споразу 
мения, свързани с автомобилния превоз на товари с която и да било 
друга трета държава и с Република Молдова по отношение на 
времето след прекратяване на прилагането на споразумението. 

3. Упражняването на компетентността от Съюза, посочена в 
параграф 1, обхваща само елементите, уредени с настоящото 
решение и споразумението. 

4. Настоящото решение и споразумението не засягат съответните 
области на компетентност на Съюза и на държавите членки в 
областта на автомобилния превоз на товари по отношение на 
елементи, различни от уредените с настоящото решение и споразу 
мението. 

Член 3 

Председателят на Съвета извършва нотификацията, предвидена в 
член 12 от споразумението, от името на Съюза. 

Член 4 

Европейската комисия, подпомагана от представителите на 
държавите членки, като наблюдатели, представлява Съюза в 
съвместния комитет, създаден съгласно член 6 от споразумението. 

Член 5 

Настоящото решение влиза в сила в деня на приемането му. 

▼B 

( 1 ) Текстът на споразумението е публикуван в ОВ L 181, 7.7.2022 г., стр. 4.
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